АНАЛИЗ НА ЗАДАЧА
ГРАНИЦА

[bookmark: _GoBack]	За 40% от тестовете е достатъчно за всяко М между 0 и 10000 да се проверят остатъците от делението на всяко от дадени цели числа на М. Ако те са равни, това число отговаря на изискването и се извежда.
	За пълното решение се нуждаем от следното наблюдение: ако някои две цели числа A и B дават еднакъв остатък, когато са разделени на числото C, тогава C дели A-B. Така че за да отговаря дадено число M на изискването, то трябва да дели разликите между всяка двойка входни числа. Най-голямото такова M е най-големият общ делител на разликите между входните числа. Останалите стойности за M са всички делители на най-голямото M (с изключение на 1).
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